
 
УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

 БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про звернення депутатів селищної ради до Кабінету Міністрів України, Одеської обласної 

військової (державної) адміністрації,  Акціонерного товариства «УКРПОШТА», Одеської 

дирекції Акціонерного товариства «Укрпошта»  щодо захисту прав соціально 

незахищених верств населення у отриманні послуг,  які надаються  відділенням 

поштового зв’язку смт. Сарата центр поштового зв’язку № 3 Одеської дирекції 

Акціонерного товариства «Укрпошта» у населених пунктах Саратської селищної 

територіальної громади  

 

 

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

розглянувши звернення мешканців сіл Михайлівка, Новоселівка, Світлодолинське 

Саратської селищної територіальної громади, селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення депутатів селищної ради до Кабінету Міністрів України, 

Одеської обласної військової (державної) адміністрації, Акціонерного товариства 

«УКРПОШТА», Одеської дирекції Акціонерного товариства «Укрпошта»  щодо захисту 

прав соціально незахищених верств населення у отриманні послуг,  які надаються  

відділенням поштового зв’язку смт. Сарата центр поштового зв’язку №3 Одеської 

дирекції Акціонерного товариства «Укрпошта» у населених пунктах Саратської селищної 

територіальної громади, згідно з додатком до цього рішення.  

 

2. Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д.: 

 

- направити це рішення до Кабінету Міністрів України, Одеської обласної військової 

(державної) адміністрації, Акціонерного товариства «УКРПОШТА», Одеської дирекції 

Акціонерного товариства «Укрпошта»; 

- опублікувати це рішення на офіційному веб-сайті Саратської селищної ради. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Саратської 

селищної ради з питань соціального захисту та охорони здоров’я. 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                               В.Д. Райчева 

 

 

14 липня 2023 року 

 

№ 1275-VIII 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 14 липня 2023 року 

№ 1275-VIII 

 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів селищної ради до Кабінету Міністрів України, Одеської обласної 

військової (державної) адміністрації, Акціонерного товариства «УКРПОШТА», Одеської 

дирекції Акціонерного товариства «Укрпошта»,  щодо захисту прав соціально 

незахищених верств населення у отриманні послуг,  які надаються відділенням поштового 

зв’язку смт. Сарата центр поштового зв’язку № 3 Одеської дирекції  Акціонерного 

товариства «Укрпошта» у населених пунктах Саратської селищної територіальної громади 

 

 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2021 року № 277 «Про додаткові 

заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання одержувачів у межах України»,  зі змінами від 22 листопада 2022 

року № 1305, зокрема,  передбачено наступне: 

«2. Пенсійному фонду України провести конкурс для вибору організацій, які 

здійснюють виплату і доставку пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного 

проживання одержувачів у межах України, протягом шести місяців після припинення або 

скасування воєнного стану в Україні. 

3. До останнього дня місяця, що передує місяцю набрання чинності договором із 

переможцем конкурсу, функції організації, що здійснює виплату і доставку пенсій та 

грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України, 

здійснює національний оператор поштового зв’язку, функції якого виконує акціонерне 

товариство «Укрпошта».». 

На теперішній час в населених пунктах Саратської селищної територіальної громади 

склалась дуже напружена та складна ситуація з функціонуванням стаціонарних відділень 

поштового зв’язку, а саме, скороченням цих відділень та їх штатної чисельності. Зростає 

соціальна напруга. З цього питання до Саратської селищної ради звернулось 659  

мешканців населених пунктів нашої територіальної громади, а саме: з села Михайлівка 95 

громадян, з села Новоселівка – 433 громадянина, з села Світлодолинське – 131 

громадянин.    

Так, у селі Світлодолинське було повністю закрите  стаціонарне відділення 

поштового зв’язку, хоча мешканці  цього села  мають потребу в послугах зазначеного 

відділення. Така ж сама ситуація  з закриттям  стаціонарного відділення поштового 

зв’язку, які і у селі Світлодолинське, виникла в селах Введенка, Долинка та Мирнопілля 

Саратської селищної територіальної громади. 

Також, з липня місяця цього року у селі Михайлівка буде скорочено всі штатні 

одиниці листонош, а у самому відділенні залишиться лише начальник, який до обіду буде 

вести прийом громадян, а після обіду здійснювати розноску пошти, пенсій та соціальних 

виплат. В селі Новоселівка залишається лише одна листоноша, до скорочення працювало 

троє. У селі Зоря працювало чотири листоноші - залишається двоє. 

 В селищі Сарата, яке є центром нашої територіальної громади, працює багато 

державних установ, таких як: суд, відділ реєстрації актів цивільного стану, перший відділ 

Білгород-Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки, військова частина, підрозділи поліції, прокуратури, пенсійного фонду, 

податкової інспекції, центру зайнятості населення, державної виконавчої служби, а також 

комунальні заклади, такі як: центральна лікарня, центр первинної медико-санітарної 



допомоги, заклад загальної середньої освіти та заклад освіти з інституційною формою 

навчання, дитячо-юнацька спортивна школа, музична школа, дошкільний навчальний 

заклад, інклюзивно-ресурсний центр, центр надання адміністративних послуг населенню.  

У відділенні поштового зв’язку смт. Сарата центр поштового зв’язку №3 Одеської 

дирекції Акціонерного товариства «Укрпошта» попереджено про скорочення 3 листоноші, 

тому з  вересня цього року, залишається лише одна листоноша, що є неприпустимо.  

Це найбільші населені пункти нашої територіальної громади. Так, чисельність 

населення  селища Сарата складає – 4220, села Зоря – 4811, села Новоселівка – 2676, села 

Михайлівка – 2586. 

Послугами з  доставки пенсій та грошової допомоги  їх одержувачам у цих великих 

селах здійснюють працівники стаціонарних відділень поштового зв’язку, до кола яких 

входять пенсіонери, особи з інвалідністю І групи, особи, які за висновком лікарсько-

консультативної комісії не здатні до самообслуговування та потребують постійного 

стороннього догляду, особи, які досягли 80-річного віку, а також одержувачі державної 

соціальної допомоги. Тому, скорочення штатної чисельності у цих відділеннях поштового 

зв’язку призведе до того, що цим громадянам пенсію та соціальні виплати будуть 

приносити не до місця їх фактичного проживання і ця вразлива категорія громадян 

залишиться зі своєю проблемою один на один. Окрім доставки пенсій та соціальних 

виплат, листонош просять сплатити за користування комунальними послугами та 

придбати дрібні побутові речі, які реалізовує їх відділення. 

Згідно положення частини 1 статті 47 Закону України від 09.07.2003 року № 1058-IV 

«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», громадяни отримують пенсію 

щомісяця, у строк не пізніше 25 числа місяця, за який виплачується пенсія, виключно в 

грошовій формі за зазначеним у заяві місцем фактичного проживання пенсіонера в межах 

України. Послуги виплати і доставки пенсій та соціальних виплат надавалися 

працівниками відділень поштового зв’язку якісно та у встановлений законом термін. 

Мешканці соціально незахищених верств населення нашої територіальної громади, 

які є одержувачами зазначених виплат та проживають в населених пунктах в сільській 

місцевості, в переважній більшості яких відсутні банкомати, постануть перед проблемами 

з отримання пенсій та соціальних виплат. 

Також, слід звернути увагу на те, що у більшості населених пунктів з невеликою 

кількістю населення, розташована невелика кількість банкоматів, тому нерідкою є 

ситуація, коли у зазначених банкоматах відсутні грошові кошти або вони тимчасово не 

працюють, у зв’язку з чим мешканці інших населених пунктів, в яких банкомати відсутні, 

вимушені повертатися додому не отримавши виплат та повторно приїжджати за їх 

отриманням.  

В умовах дії військового стану зазначені поїздки створюють додаткові загрози 

життю та здоров’ю громадян, особливо осіб похилого віку, якими є переважна кількість 

пенсіонерів.  

Окрім того, особи, які одержують пенсію за віком або по інвалідності, навіть у разі 

коли вони не є особами з інвалідністю І групи, особами, які за висновком лікарсько-

консультативної комісії не здатні до самообслуговування та потребують постійного 

стороннього догляду, особами, які досягли 80-річного віку, одержувачами державної 

соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію та допомоги на догляд, часто 

важко переносять поїздки у громадському транспорті та фізичні навантаження, які з цим 

пов’язані. 

Статтею 1 Конституції України визначено, що Україна є суверенна і незалежна, 

демократична, соціальна, правова держава. 

Відповідно до статті 3 Конституції України людина, її життя і здоров’я, честь і 

гідність, недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. 



Права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності 

держави. Держава відповідає перед людиною за свою діяльність. Утвердження і 

забезпечення прав і свобод людини є головним обов'язком держави. 

 

Враховуючи вищевикладене, просимо: 

 

1. Кабінет Міністрів України та Одеську обласну військову (державну) 

адміністрацію сприяння у вирішенні питання викладеному у зверненні щодо можливості 

отримання пенсій та соціальних виплат за місцем фактичного проживання пенсіонерів та 

інших соціально вразливих верств населення через відділення  поштового зв’язку.  

 

2. Акціонерне товариство «УКРПОШТА», Одеську дирекцію Акціонерного 

товариства «Укрпошта» вирішення питання щодо:   

 

2.1. Відновлення роботи стаціонарного відділення поштового зв’язку в селах 

Введенка, Долинка, Мирнопілля та Світлодолинське Саратської селищної 

територіальної громади. 

 

2.2. Збереження діючих стаціонарних відділень поштового зв’язку в селах 

Михайлівка, Новоселівка та Зоря Саратської селищної територіальної громади. 

 

2.3. Недопущення скорочення штатної чисельності працівників у відділеннях 

поштового зв’язку селища Сарата, сіл Михайлівка, Новоселівка та Зоря 

Саратської селищної територіальної громади. 

 

Сподіваємося на розуміння та Вашу підтримку у вирішенні цього питання. 

 

 

Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського 

району Одеської області VІІІ скликання14 липня 2023 року № 1275-VIII     
 


